
第16回　多職種連携　医療・福祉セミナー　アンケート集計表
（令和3年7月15日開催）

申込者：298名 視聴回数：493回（ライブ視聴者：64名、視聴回線：265回）

アンケート回答者数：82名

７．感想など自由記載（アンケートより一部掲載）

・別表７、８の話や指定難病など、自分の中でも曖昧な部分が整理できた。

・なかなか理解出来ず難しい部分でしたが、資料等わかり易くとても参考になりました。再度見直し理解する事で業務に活したい。

・在宅医療の、診療報酬の構造や、材料費の種類や算定方法が分かって参考になった。

・多職種連携でなく超職種協働というところが気になりました。在宅を支える一員として協働していけるように学んでいきたいと思った。

・保険や制度のこと、身体障害者手帳の取得などあいまいに覚えていたので、いつも訪問先で聞かれると逃げていました。今度は、きちんと答えてあ
げられます。
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２．当研修会参加のきっかけについて

（複数回答）
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３．研修会の情報を知ったきっかけ
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４．ライブでの研修会の伝わり方につ

いて

５ ４ ３ ２ １

よく伝わった
よく伝わらなかっ

た

５ ４ ３ ２ １

51件

24件

6件
1件 ０件

0

10

20

30

40

50

60

５．研修内容は参考になったか
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６．今後の日常業務に活かすことがで

きそうか
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